



# JAMMERBUGT KOMMUNE

## **Dagsorden**

**Grundvandsråd – Jammerbugt Kommune  
Tirsdag den 16. februar kl. 15.30**

**Mødelokale 1  
Lundbakvej 5, 9490 Pandrup**

## Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.....	4
2. Godkendelse af og opfølgning på referat fra mødet den 22. september 2020.....	4
3. Grundvandskortlægning v/ MST .....	4
4. Præsentation af nyt medlem fra Danske Vandværker .....	4
5. Ionbytning, Blødgøring .....	4
6. Fællesregulativ for vandværker i Jammerbugt Kommune .....	4
7. Arbejde på vandinstallationer på vandforsyninger i Jammerbugt Kommune .....	4
8. BNBO .....	4
9. Mødedatoer for 2021 .....	5
10. Nyt fra kommunen og rådets medlemmer .....	5
11. Eventuelt.....	5

Til stede:	Torben Christensen, Vandrådet	Jens Christian Golding, fm. Teknik- og Miljøudvalg
	Flemming Frost, Vandrådet	Torben Sørensen, nfm. Teknik- og Miljøudvalg
	Jan Lund, Vandrådet	Gitte Clausen, Plan og Miljøchef
	Per Pilgaard, Vandrådet og Grønt Råd	Henrik Damsgaard, Teamleder Vand og Natur
	Jan Andersen, Danske Vandværker	Mariane Eduardsen, Sagsbehandler
	Lars Mellekjær, Landbonord	Henriette Johansen, Sagsbehandler

Deltog ikke:	
--------------	--

## Dagsorden

### 1. Godkendelse af dagsorden

Referat:

### 2. Godkendelse af og opfølgning på referat fra mødet den 22. september 2020.

Referat:

### 3. Grundvandskortlægning v/ MST

Miljøstyrelsen fortæller om grundvandskortlægning i Nordjylland.

Hvilke metoder er anvendt? Hvordan er målinger foretaget? Hvor kan man finde data og hvad kan data bruges til?

Referat:

### 4. Præsentation af nyt medlem fra Danske Vandværker

Referat:

### 5. Ionbytning, Blødgøring

Fortsættelse af drøftelse fra mødet den 22. september 2020

Referat:

### 6. Fællesregulativ for vandværker i Jammerbugt Kommune

Regulativet er blevet godkendt af TMU den 26/10 2020. Det er gældende fra den 1/1 2021.

Referat:

### 7. Arbejde på vandinstallationer på vandforsyninger i Jammerbugt Kommune

Grundvandsafdelingen er blevet kontaktet af Jammerbugt Forsyning A/S omkring et dokument fra 2010. Der er udfordringer omkring formuleringer der handler om placering af brønddæksler. Grundvandsafdelingen vil gerne have kommentarer til det medsendte dokument.

Referat:

### 8. BNBO

Grundvandsafdelingen er godt i gang med arbejdet. Enkelte vandværker har haft dialog med afdelingen og den 9. december 2020 holdes der et møde med Landboorganisationerne. Arbejdet med at lave frivillige aftaler opstartes primo 2021.

Referat:

## **9. Mødedatoer for 2021**

Følgende mødedatoer for 2021 forslås:

Tirsdag den 16. februar kl. 15.30

Tirsdag den 8. juni kl. 15.30

Tirsdag den 21. september kl. 15.30

Tirsdag den 7. december 15.30

**Referat:**

## **10. Nyt fra kommunen og rådets medlemmer**

Kompensation v/ Jan Lund

**Referat:**

## **11. Eventuelt**

**Referat:**